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VĚC:  Informace ke svozu komunálního odpadu 
 

Vážení občané obcí Světec, Chotějovice, Štrbice a Úpoř, 
 
přinášíme vám aktuální informace o plánovaných úpravách ve službě svozu odpadu, které budou 

mít vliv na letošní letní měsíce. 
 
Jako mnohé obce v naší zemi, i my čelíme výzvám týkajícím se správy odpadu a nárůstu nákladů 

spojených se sběrem a likvidací odpadu. S ohledem na tyto rostoucí náklady a v souladu s naší snahou 
efektivně nakládat s finančními prostředky obce a našich občanů se Zastupitelstvo obce Světec rozhodlo 
provést změny ve způsobu, jakým budeme organizovat svoz odpadu během letních měsíců, konkrétně 
v období od června do září. 

 
V tomto období očekáváme sníženou produkci odpadu. Z tohoto důvodu se Zastupitelstvo obce 

Světec rozhodlo optimalizovat frekvenci svozu odpadu tak, aby byla lépe přizpůsobena potřebám našich 
občanů a zároveň abychom minimalizovali náklady obce. V praxi to znamená, že svoz komunálního 
odpadu bude prováděn s frekvencí 2x měsíčně (v závislosti na konkrétním plánu), namísto běžné 
frekvence 4x měsíčně. V měsíci červnu proběhne první svoz dne 6.6. a následně každých 14 dní (každý 
lichý týden, stejně jako tříděný odpad). Od měsíce října bude probíhat svoz komunálního odpadu dle 
původního plánu.  

 
Toto rozhodnutí jsme učinili po pečlivém zvážení a analýze dostupných dat o produkci odpadu 

v letních měsících. V tomto období dle dostupných dat produkce odpadu klesá. Věříme, že tato úprava 
nepřinese větší obtíže našim občanům, zároveň však umožní úspory v obecním rozpočtu a v rozpočtu 
domácností, které mohou být využity k dalším potřebám.  
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Bude-li správně nakládáno s tříděním odpadu (komunál, papír, plast), neměla by snížená 
frekvence svozu přinést zásadní potíže. Pokud by ovšem nastala situace, kdy nebude nádoba na 
komunální odpad u domů stačit, případně dojde ke zvýšené produkci komunálního odpadu, bude po 
dobu snížené frekvence svozu odpadů od domácností přistaven kontejner na komunální odpad na 
následujících místech: 
 

 Světec – Školní ulice u zámecké zdi 
 Světec – horní vchod na hřbitov 
 Světec – Lota Marie 

 
 Štrbice – hasičská zbrojnice 

 
 Chotějovice – knihovna 
 Chotějovice – sídliště 

 
 Úpoř – náměstí 
 
 
Děkujeme vám za pochopení a spolupráci v této záležitosti. Budeme nadále pečlivě sledovat 

situaci a zajistíme, aby služba svozu odpadu byla poskytována efektivně a spolehlivě. 
  
  

S přátelským pozdravem za obec Světec, 
 
 

 
 
 

Jiří Fait 
                                                                                                              1.místostarosta obce 
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